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第５回厚岸町農業委員会総会 議事録 

 

１ 開催日時  令和２年11月27日（金）午前10時00分から午前11時00分 

２ 開催場所  厚岸町役場 ２階 庁議室 

３．出席委員（ ９人） 

(1) 会  長     １番 荒 岡   正 

(2) 委  員     ２番 寺 島 佳 宏、３番 齋 藤 泰 広 

４番 米 澤   仁、５番 石 澤 由紀子、 

９番 遠 藤 浩 一、12番 伊 藤 美 晴 

13番 佐 藤 仁 昭、14番 西 野 義 幸 

４．欠席委員( ５人)    ６番 木 原   晃、７番 多 田 正 光 

８番 貢   則 夫、10番 音喜多 政 東 

11番 樋 浦 泰 夫 

５ 議事日程 

第１ 議事録署名委員の指名 12番 伊藤 美晴、13番 佐藤 仁昭 

第２ 議案第15号 農用地利用集積計画の決定について  

第３ 議案第16号 農地法第３条の規定による許可申請について  

６ 農業委員会事務局職員 

事務局長 堀部 誠、主事 佐々木 大 
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７．会議の概要 

事務局長 本日はお忙しい中、また、新型コロナウイルスが急速に感染拡大する

中、総会に出席いただきましてありがとうございます。 

本日は、感染防止対策を万全に期するため、議事進行に当たりスピー

ディーに執り進めたいと思っておりますので、ご協力のほどよろしくお

願いいたします。 

開催前に本日の総会出席状況を申し上げます。 

10時現在、出席委員９名、欠席委員５名、よって厚岸町農業委員会 

会議規則第９条に定める、在任委員14名の過半数が出席されております

ので、会議の成立要件を満たしていることをご報告し、只今から第５回

厚岸町農業委員会総会を開催します。 

それでは会長からご挨拶をお願いいたします。 

会長 （挨 拶） 

会長 はじめに、本日の議事録署名委員を指名します。 

議席番号12番 伊藤委員、13番 佐藤委員にお願いいたします。 

会長 議事日程に従い議事を進めてまいります。 

日程第１ 議案第15号「農用地利用集積計画の決定について」を議題

とします。 

事務局から説明をお願いします。 

主事 議案書１ページをお開き願います。 

議案第15号「農用地利用集積計画の決定について」 

農業経営基盤強化促進法第18条第１項の規定により、厚岸町から決定

を求められた農用地利用集積計画について議決を求める。 

令和２年11月27日提出  厚岸町農業委員会会長 荒岡 正 

 

提案内容について、ご説明申し上げます。 

今回の案件は、使用貸借が○件となっております。 

どちらも農業用施設用地として貸借する案件です。 

番号○、○○氏については、前回の総会で農業委員会に対し意見聴取
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が行われ、厚岸町に「意見なし」と回答している案件であります。 

なお、現地については、○月○日農地部会第２地区の農地パトロール

で確認し、「転用の可否は可」であることを報告いたします。 

続いて番号○、○○氏については、同じく農振区域の変更を要する案

件ですが、「軽微な変更」に該当するため、農業委員会に対する意見聴

取はありません。 

現地は○月○日、農地部会第２地区のあっせん委員会で確認し、「転

用の可否は可」であることを報告いたします。 

そのほか詳細については、事前に送付しております議案説明資料１ペ

ージから３ページに記載しておりますので、説明を省略させていただき

ます。 

以上、簡単な説明ではございますが、ご審議の上、ご承認いただきま

すようお願い申し上げます。 

会長 まず、現地を確認した遠藤委員から、何かご意見ございますか。 

遠藤委員 特に問題ない案件だと思います。 

会長 ありがとうございます。 

議案第15号について、何かご意見、ご質問ございませんか。 

（質疑なし） 

特に質疑がないようですので、議案第15号については原案のとおり決

定させていただきます。 

次に日程第２ 議案第16号「農地法第３条の規定による許可申請につ

いて」を議題とします。 

事務局から説明願います。 

事務局長 議案書４ページをお開き下さい。 

議案第16号 「農地法第３条の規定による許可申請について」 

次の者より、農地法第３条の規定による許可申請があったので、  

許可書を交付することについて、議決を求める。 

令和２年11月27日提出  厚岸町農業委員会会長 荒岡 正 
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提案内容をご説明いたします。 

今回の案件は、売買が○件となっております。 

許可申請書の写しについては、議案書５ページから11ページに、位置

図については、議案資料の19ページありますので、ご参照願います。 

詳細については「議案説明資料」の３ページと４ページに記載してお

りますので、説明を省略させていただきます。 

以上、簡単な説明ではございますが、ご審議の上ご承認くださいます

ようお願い申し上げます。 

会長 議案第16号について、何かご意見・ご質問はございませんか。 

（質疑なし） 

特に質疑がないようですので、議案第16号については原案のとおり決

定させていただきます。 

全体をとおして何かございませんか。 

特になければ、これで本日の議案の審議を全部終了しました。 

事務局から、連絡事項の説明をお願いします。 

事務局長 まずスケジュールについて説明します。 

（説明） 

次に、【資料１】「農業委員等の綱紀の保持と徹底について」をご覧

ください。 

北海道農業会議からの指導で、毎年度、綱紀の保持徹底について総会

で確認することとなっております。 

詳細については、議案説明資料４ページに記載しておりますので、 

説明を省略させていただきますが、事務局としても気を付けていきたい

と考えておりますので、委員各位におかれましても、ご協力をお願いい

たします。 

続いて、【資料２】「農業委員視察研修について」をご覧ください。 

農業委員の視察研修は、任期毎に１回を実施することとし、この間、

道内・道外を相互に行ってきました。ついては24期の視察研修は来年、
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道外での研修となりますが、新型コロナウイルスが感染拡大しているた

め、今後の見通しが立たないため、事務局としては、任期最終年の令和

４年１１月頃に延期することで執り進めたいと思います。 

ついては、委員の皆様からご意見を伺いたいと考えておりますがいか

がでしょうか。 

会長 綱紀粛正については、改めてご確認いただきたいと思います。 

視察研修については、委員各位の意見を伺いたいとのことです。 

この場に出席されていない委員もいる状況ですが、視察先の都合もあ

りますし、令和４年に実施するということでよろしいでしょうか。 

（異議なし） 

ありがとうございます。 

視察先については、私の知り合いが経営しているフジタファームが挙

がっておりますが、まだ何も決まっておりませんので、皆さんからも意

見があれば、ぜひ事務局伝えてください。 

改めて、皆さんから何かご意見ございますか。 

（なし） 

以上で、第５回厚岸町農業委員会総会を終了します。 

ご苦労様でした。 

 

 

上記相違ないことを確認し署名押印する。 

      

    議長 厚岸町農業委員会会長          印    

 

        議事録署名委員  12番         印 

 

        議事録署名委員  13番         印 


